Conjecturer la limite d’une suite

1) Pour tout entier n, on donne : u, =n? + 1.
Calculer ugy, uq, uy, uqg et Uggo-

La suite (u,) semble-t-elle étre convergente ou divergente ?
vy = 2
2) Pour tout entier n, on donne :{ 0 .
) Vn+1 = (_1)nvn
Calculer des termes de la suite.

La suite (v,) semble-t-elle étre convergente ou divergente ?

Correction

1) up=0%2+1=1,
u =12+1=2,
u2:22+1:5,
U10=102+1=101,
Us00 = 1002 + 1 = 10001.

Plus n devient grand, plus les termes de la suite semblent devenir
grand.
La suite (u,) semble diverger vers +o et on note : liI_P U, = +oo.
n—->+oo
2) v, = (1), =2
v, = (=D'vy = -2
vy = (—=1)%v, = -2
vy = (=1)%v3 =2
vs = (1%, = 2
Lorsque n augmente, les termes de la suite ne semblent pas se

rapprocher vers une valeur unique. La suite (v,) semble diverger.



